

---

**Executie lucrari de constructii si instalatii in cadrul proiectului cu titlul : „ÎNFIINȚARE CENTRU DE APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL FETEȘTI, finanțat prin PNRR , Componenta 3 - Managementul deșeurilor , Investitia I1 , Subinvestitia I1.A**

I.D.: 88543116

---

Data publicarii	26.10.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Executie lucrari de constructii si instalatii in cadrul proiectului cu titlul : „ÎNFIINȚARE CENTRU DE APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL FETEȘTI, finanțat prin PNRR , Componenta 3 - Managementul deșeurilor , Investitia I1 - Dezvoltarea,modernizarea si completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de judet sau la nivel de orase/comune, Subinvestitia I1.A-Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, contract de finantare nr. C3\_I1.A\_1\_51135\_20.10.2022, incluzand : i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, asigurarea tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare); ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare, specificând că lucrările de organizare a execuției sunt autorizate în cadrul investiției de bază; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor ix. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare Termenii și condițiile contractului includ și o garanție minimă pentru execuția lucrărilor de 3 ani (trei ani). Valoarea estimata este de 2.431.197,44 lei fara TVA si se compune din : - Asigurare utilitati : 75.660,19 lei fara TVA; - Constructii si instalatii : 2.123.510,48 lei fara TVA: - Dotari : 357 lei fara TVA; - Organizare de santier : 231.669,77 lei fara TVA.

---